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SLUČAJ: 56 
 
DATUM: juna 2017. 
 
KLIJENT: 48 godina stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijentkinja dolazi zbog bola u levoj strani donjeg dela leđa koji je počeo pre 4 
dana. Kaže da se sa tim bolom probudila u petak ujutru. Negira bilo kakvu povredu. Opisuje bol kao 
intenzivan, oštar, koji se pojačava kad ustane iz ležećeg ili sedećeg položaja. Kad je najjači, ocenjuje ga 
ocenom 8/10, gde je 10 žestok bol. Priznaje da se juče bol promenio, pa je danas manje intenzivan i 
manje oštar. Danas je ocena intenziteta 6/10, i više je tup. 
 
Zapažanje: Klijentkinja je u ordinacuju ušla hramljući i štedeći levu stranu. Takođe, teško ustaje iz 
sedećeg položaja. Bila je umereno nagnuta u levu stranu (da bi izbegla bol). Lumbalni obim pokreta 
ukazivao je na umereno ograničenje u fleksiji unapred, sa bolom. Svi ostali opsezi lumbalnih pokreta su 
bili u normalnim granicama, i nisu pojačavali postojeći bol u donjem delu leđa. Podizanje noge pod 
uglom od 90 stepeni bilo je negativno na bol. Svi ostali ortopedski testovi su bili bez osobenosti. 
Kiropraktička procena je otkrila ograničenja u zglobovima duž cele kičme i osetjive mišićne tačke. 
 
Pogođeni organi: Mišići, ligamenti i zglobovi donjeg dela leđa na levoj strani 
Embrionalni klicin list: novi mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: medulla cerebri (moždina) 
 
GNM objašnjenje: Bol u mišićima donjeg dela leđa s leve strane: umeren konflikt 
samopotcenjivanja doživljen kao „nedostatak podrške” u vezi za majkom ili detetom. Ovaj Biološki 
Specijalni Program dovodi do gubitka mišićnog tkiva (nekroze) poprečno-prugastih mišića donjeg dela 
leđa u fazi aktivnosti konflikta. Tokom faze isceljenja, izgubljeno tkivo biva nadoknađeno, što je 
praćeno zapaljenjem i bolom. Biološka svrha ovog Biološkog Specijalnog Programa je da ojača mišiće 
donje dela leđa, kako bi se poboljšala podrška kičmi. Klijentkinja je trenutno u visećem isceljenju, sa 
mogućim šinama/okidačima. Ona mora da identifikuje i osvesti originalni konflikt, kako bi zatvorila 
program i okončala fazu isceljenja. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je razumela GNM objašnjenje, i izjavila da je njen konflikt u vezi sa 
incidentom koji je imala sa svojom ćerkom, vikend pre nego što su se simptomi pojavili. Poslala je 
tekstualnu poruku ćerki u kojoj ju je pitala kako se finansijski priprema za predstojeći put u Evropu. Tvrdi 
da je njena ćerka pogrešno razumela poruku i uvredila se. Pamti da je dobila nekoliko dugih, ljutitih 
poruka od ćerke (njen DHS) koja je bila uznemirena zato što se smatrala optuženom da je lakomislena i 
neodgovorna zbog načina na koji troši svoj novac. Klijentkinja kaže da su je te poruke šokirale, i da je 
odlučila da ne odgovara na njih, jer je shvatila da je u pitanju nesporazum. Obično su njih dve jako 
bliske, i često svakog dana razgovaraju telefonom. Međutim, posle poruka koje su izmenjale, ćerka nije 
razgovarala sa njom 4 dana. U četvrtak uveče je konačno pozvala majku, i razgovarale su kao da se 
ništa nije dogodilo. Klijentkinja sada veruje da je razrešila „nedostatak podrške” od svoje ćerke te večeri, 
i da se zato sledećeg jutra probudila sa žestokim bolom u donjem delu leđa. Priznala je, da uprkos 
prethodnom poznavanju GNM, sve do juče nije ukapirala da njen bol može da bude povezan sa 
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konfliktom koji je imala sa ćerkom i porukama. Ponovio sam joj da je to mogući razlog što su njeni 
simptomi počeli da se menjaju juče, i zašto se od jutros oseća malo bolje. Zamolio sam je da bude 
sigurna da je incident sa ćerkom stvar prošlosti, i da su stvari između nje i ćerke ponovo normalne. 
 
Uradio sam i tehnike opšteg balansiranja i kiropraktička podešavanja. Zakazao sam joj kontrolu za 
nedelju dana, naročito ako se simptomi ne povlače. 
 
Rezultati: Klijentkinja nije došla na zakazanu kontrolu, ali je prisustvovala mojoj mesečnoj GNM 
prezentaciji na klinici dve nedelje kasnije. Posle naše konsultacije su se njeni simptomi značajno 
poboljšali u sledeća dva dana, i od tada nema nikakve bolove. 
 
Mesec dana kasnije, na sledećoj prezentaciji, potvrdila je da nije imala pogoršanja niti ponovnu pojavu 
simptoma od poslednjeg tretmana. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 

 
Prevod: Dr Radmila Jonić 
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